
Sognefogedparkens Grundejerforening. 

Faxe Ladeplads den 30. marts 2011. 

Referat af bestyrelsesmøde den 29. marts 2011. 

                                                                                                                                                                                                                                                             

Til stede: Arne Lundqvist, Annette Boas Thygesen, Hanne Prytz,           

                  Torsten Kindvig. 

Fravær: Lars Jensen.                               

 

1: Gennemgang af referat fra sidste møde. 

Gennemgået og underskrevet. 

2: Gennemgang af forslag til bestyrelsens indsatsområder for det næste år. 

Arne har lavet et forslag til fordeling af indsatsområder. Det medtager også de områder, som 

generalforsamlingen opfordrede bestyrelsen til at arbejde med. Arne skriver til kommunen og beder 

dem opdatere deres navne på listen. Den lægges på hjemmesiden under ”bestyrelsen”. Gennemgang 

af listen gav følgende bemærkninger: 

Blåbærvej: Arne har kontaktet advokat Kim Steen; der er ingen fremskridt i sagen. Man mangler 

stadig en tegning over området. – Arne skriver til FK-huset angående jordbunker på den tomme 

grund.  

Hybenvej – Brombærvej: Annette skriver til kommunen og spørger om tidspunkt for færdiggørelse 

af vejene. 

Medlemsliste: Hanne har overtaget den efter Connie og holder den ajour. 

Ulovlig parkering og henstilling: Tages op på næste møde. 

Parken: Bestyrelsen besigtiger hele området i forbindelse med næste møde, og laver derefter plan 

for udbedring af mangler. – Torsten bestiller en bænk magen til den allerede opsatte. 

Snerydning: Annette undersøger, hvilke områder foreningen er pligtig til at rydde. 

Naboovervågning: Lars kommer med et oplæg. 

Folder: Hanne laver sidste justeringer og printer ud. Derefter deltager alle i foldning og uddeling, 

deadline 1. maj. 

Hjemmeside: Der er enighed om at oprette en E-mail adresse til bestyrelsen. Torsten kontakter Jan 

for vejledning. – Forslag om log-in for medlemmer blev diskuteret, men afvist. 
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3: Evaluering af generalforsamling. 

Der var utrolig lav deltagelse ved årets generalforsamling. Det tyder på en dårlig generel interesse 

for foreningen. Emnet blev diskuteret, og der er enighed om, at vi må finde på et eller andet, som 

kan provokere flere til at møde op. Tages op jævnligt inden generalforsamling 2012.                      

Indkaldelser: Der er tilsyneladende ikke kommet indkaldelse frem til alle ejere af ubebyggede 

grunde. Generalforsamlingen var dog meddelt på hjemmesiden i god tid, så alle har haft en chance 

for at orientere sig. Men det er en beklagelig fejl, som rettes ved at indføje punktet på bestyrelsens 

check-liste for generalforsamling. 

4: Næste møde. 

Mandag den 9. maj 2011 kl. 18:00 hos Torsten.  ( Vi skal på parkvandring ). 

Arne foreslog, at vi for eftertiden starter kl. 18 med at spise smørrebrød, og derefter går over til 

agendaen. Det syntes alle er en god ide. Så for eftertiden skal bestyrelsesmedlemmerne kvittere for 

modtagelse af agendaen, hvilket så er tilmelding til mødet, så Hanne ved, hvor meget smørrebrød 

der skal bestilles. 

5: Eventuelt. 

Intet. 

 

 

 

 

Torsten Kindvig 

Sekretær                           

 

 


